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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Csák János, kultúráért és innovációért felelős miniszter 

Az interpelláció címe: "Miként segíti majd a CSOK Plusz a családalapítás előtt álló 
fiatalokat?" 

     



Tisztelt Miniszter Úr! 

Mint azt az elmúlt 13 év kormányzati intézkedései is hűen tükrözik, a gyermekvállalás 

ösztönzésére, illetve a családok támogatására kialakított stratégia adja a polgári Kormány 

értékvállalásának fundamentumát. A cél, hogy minden vágyott gyermek megszülethessen, 

valamint, hogy a lehető legtöbb házaspár saját tulajdonú otthonban alapíthasson családot, hisz 

ez jelenti a legnagyobb biztonságot számukra. 

Mi nem elveszünk a családoktól a válságok idején, ahogyan anno a baloldal tette, hanem 

minden eddiginél több támogatást nyújtunk. Ebbe a logikába illeszthető be a közelmúltban 

bejelentett, minden eddiginél kedvezőbb otthonteremtési felételeket biztosító CSOK Plusz is, 

mely jelentős változásokat tartalmaz a korábbi konstrukcióhoz képest. 

A gyermeket vállaló házaspárok első közös lakásának megszerzésénél érvényes maximum 80 

millió forintos, valamint a családbővülés miatt nagyobb lakásba költözésre, illetve a 

lakásbővítésre vonatkozó 150 millió forintos értékhatár széles választékot jelent a 

jogosultaknak. 

Ahogy azt már az elmúlt majd másfél évtizedben megszokhattuk, a baloldal már meg is kezdte 

a január 1-től hatályba lépő CSOK Plusz fennhéjázó stílusban történő kritizálását, számukra 

természetesen ez sem bizonyul megfelelőnek. A kritikus hangot megütő, tudálékoskodó 

baloldaliak közül mégis kiemelkedik a DK, illetve a DK ifjúsági tagozatának két politikusa: 

Szaniszló Sándor, illetve Bedő Dávid. Az állampolgárok valódi igényeit érvelésük során 

elegánsan figyelmen kívül hagyó baloldali politikusok szerint a konstrukció alapjaiban 

elhibázott, az embereket nem kellene saját tulajdonú lakáshoz segíteni. 

Ambivalens érzés, hisz egyszerre kétségbeejtő és szórakoztató a baloldaliak pátoszos, 

ugyanakkor teljes tartalmatlanságban szenvedő hozzászólalásait hallgatni annak kapcsán, hogy 

ők mit és hogyan csinálnának abban az esetben, ha egyedül rajtuk múlna a hazánk, 

Magyarország irányítása. Korábban tapasztaltuk, emlékszünk rá, nem kérünk belőle! 

Tisztelt Miniszter Úr! 

Meglátásom szerint hatékonyan működő családtámogatási rendszer csak az állampolgári 

igényekre történő aktualizálás, valamint a bővítési lehetőségek folyamatos vizsgálata mellett 

valósulhat meg, melyhez az elmúlt 13 évben a Fidesz-KDNP frakciószövetség és a Kormány 

számos eszközt biztosított és a továbbiakban is biztosítani fog. 

Az elhangzottak alapján tisztelettel kérdezem Miniszter Urat, miként segíti majd a CSOK 

Plusz a családalapítás előtt álló fiatalokat? 

Budapest, 2023. december 6. 
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